

Súd: Okresný súd Žiar nad Hronom
Spisová značka: 4T/5/2020
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6420010030
Dátum vydania rozhodnutia: 16. 09. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Jozef Medveď
ECLI: ECLI:SK:OSZH:2020:6420010030.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Žiar nad Hronom v konaní pred samosudcom JUDr. Jozefom Medveďom, na hlavnom pojednávaní dňa 16.9.2020, v trestnej veci proti obž. P. Y., pre prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1, ods. 2 písm. a/ Tr. zák. a iné, takto

rozhodol:

Obžalovaný P. Y., nar. X.X.XXXX v C., trvale bytom M. J. nad I., t. č. vo výkone trestu odňatia slobody v ÚVTOS Banská Bystrica - Kráľová,

uznáva sa za vinného, že

- v presne nezistenom čase od 19.00 hod. dňa 03.09.2018 do 10.30 hod. dňa 10.09.2018 v bytovom dome na ul. Dukelských hrdinov 317/7 v Žiari nad Hronom skrutkovačom poškodil dvere na kočikárni, vošiel do vnútorných priestorov odkiaľ odcudzil horský bicykel zn. CTM RAPTOR NICE nezisteného výrobného čísla, žltoranzovej farby, s riadidlami zn. STING ST-207, s prednou brzdou zn. SHIMANO, zadným brzdovým strmeňom SHIMANO, rukoväťami GRIPY LONGUS, predstavcami WAKE, prilbu a pumpu zn. LONGUS, čím spôsobil Bytovému spoločenstvu domu 317, IČO: 37827499 so sídlom Dukelských hrdinov 7/5, Žiar nad Hronom, škodu poškodením vo výške 65,- € a M. J., nar. XX.XX.XXXX, bytom V. hrdinov XXX/X, J. nad I., škodu odcudzením bicykla a príslušenstva vo výške 435,68 €,

- v presne nezistenom čase a dni v mesiaci december 2018 alebo január 2019 nezisteným spôsobom vošiel do vnútorných priestorov bytového domu č. XXXX/X na ul. M. K. v Žiari nad Hronom, zišiel do suterénu, kde na celodrevených dverách spoločnej miestnosti-kočíkárne prineseným šperhákom otvoril visiaci zámok, ktorý zabezpečoval vstup do kočikárne, vošiel do miestnosti kočikárne, odkiaľ odcudzil pánsky bicykel zn. CTM, typ Tranz 2.0, rok výroby 2017, výrobné číslo rámu CAO4604686, modro-čiernej farby a dámsky bicykel zn. CTM, typ Maxima 2.0, rok výroby 2016, bielo-čierno-žltej farby, výrobné číslo rámu CAO468088, čím B. I.-M., nar. XX.XX.XXXX, trvalo bytom M. K. XXXX/X, J. nad I., spôsobil škodu odcudzením bicyklov spolu vo výške 618,- € a škodu poškodením visiaceho zámku vo výške 5,40 €,

- v presne nezistenom dni a čase mesiaca január 2019 vošiel do pivničných priestorov nachádzajúcich sa v bytovom dome na ul. E. č. 8 v Žiari nad Hronom, kde skrutkovačom zatlačil na zámok dverí vedúcich do pivnice č. 133, takýmto spôsobom zámok poškodil a dvere si otvoril, následne z pivnice odcudzil bicykel zn. CTM Raptor 2, oranžovo-červenej farby, výr. č. 90750692 PS001905, čím majiteľovi bicykla M. Y., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom E. XXX/X, J. nad I., spôsobil škodu odcudzením vo výške 396,67 €,

- v presne nezistenom čase v nočných hodinách od dňa 01.02.2019 do dňa 05.02.2019 si bez použitia násillia otvoril vchodové dvere bytového domu na ul. M. K. č. XXX/X v J. nad I., vošiel dnu a presunul sa k neuzamknutým dverám vedúcim do pivničných priestorov, kde po vojdení skrutkovačom vypáčil v oblasti zámku dvere na miestnosti práčovne, z kadiaľ následne odcudzil 2ks detských prenosných postieľok, dve škatule použitého detského oblečenia, nafukovací dvojmatrac s nafukovacou žabou, stan, 2ks nafukovacie karimatky a rybársky podberák, čím E. K., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom M. K. XXX/X,

J. nad I., spôsobil škodu odcudzením vecí min. vo výške 170,28 € a škodu poškodením v zanedbateľnej výške,

- v presne nezistenom čase od 15.00 hod. dňa 15.02.2019 do 09.30 hod. dňa 26.02.2019 vošiel bez použitia násillia do vchodu č. 25 bytového domu č. 902 na ul. Janka C. v J. nad I., kde pomocou skrutkovača vypáčil a otvoril vstupné dvere do pivničných priestorov, kde po vojdení prešiel k pivnici Mgr. M. I. č. XX, skrutkovačom poškodil petlicu uzamykania na dverách pivnice, odkiaľ odcudzil 2ks cestovných kufrov, rôzne náradie v presne nezistenom množstve, 1ks teflonovej panvice, 1ks Primalex 10kg, následne prešiel k pivnici W. K. č. XX, kde taktiež za pomoci skrutkovača vypáčil kovanie petlice uzamykania na dverách, vošiel do jej vnútorných priestorov, avšak nič neodcudzil, čím M. I., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom B. C. XXX/XX, J. nad I., spôsobil škodu v presne nezistenej hodnote a W. K., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom B. C. XXX/XX, J. nad I., spôsobil škodu poškodením kovania petlice v zanedbateľnej výške,

- vo večerných hodinách dňa 22.02.2019 v presnejšie nezistenom čase sa dostal do neuzamknutých pivničných priestorov bytového domu v J. nad I. na ul. A. Z. č. 902/7, kde skrutkovačom vylomil dvere v oblasti zámku vedúce k dreveným pivniciam č. 25, 26, 27 a 28, následne na pivniciach č. 27 a 28 poškodil skrutkovačom petlice na visiace zámky, dostal sa do vnútorných priestorov, pričom z pivnice M. B. č. XX odcudzil pár lyží zn. Hagan tx aircell modro-šedo-žltej farby s viazaním zn. Fritschi Diamir Freeride plus červeno-čiernej farby, lyžiarky zn. Scarpa laser oranžovej farby, lyžiarske palice zn. Salomon čierno-bielej farby, dva páry lyží zn. Elan s viazaniami bližšie nezistené, lyžiarky zn. Roxa Evo 90 špeciál čierno-zelenej farby, topánky zn. Boulder X, pár lyžiarskych palíc s nápisom Antishock, rozbrusovačku zn. Makita a debničku s náradím, následne z pivnice B. A. č. XX odcudzil modrú plátennú tašku, čím spôsobil M. B., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom A. Z. XXX/X, J. nad I., škodu odcudzením vecí min. vo výške 374,- € a škodu poškodením petlice a dverí v zanedbateľnej výške a B. A., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom A. Z. XXX/X, J. nad I., spôsobil krádežou tašky a poškodením petlic škodu v zanedbateľnej výške,

- v raňajších hodinách dňa 23.02.2019 prišiel k budove na ul. G. č. 519/14 v J. nad I., z jej zadnej strany z dvora zvesil kovanie na okne, ktoré bolo otvorené v polohe vetranie, toto si následne otvoril a vošiel do priestorov prevádzky Vlasového štúdia Ex, z kadiaľ následne odcudzil žehličku na vlasy zn. Wella, strihací strojček spolu s 5ks nadstavcov a nabíjačkou zn. Babyllis, zastrihávač zn. Rowenta a elektrickú jednoplatničku, čím Q. K., nar. XX.XX.XXXX, bytom V. J. XXX, spôsobil škodu spolu vo výške 62,93 €,

- v raňajších hodinách dňa 25.02.2019 znovu prišiel k budove na Ul. G. č. 519/14 v J. nad I., z jej zadnej strany z dvora dlátom, ktoré mal pri sebe, vypáčil okno, ktoré bolo v tom čase uzatvorené a riadne zaistené, toto si následne otvoril a vošiel do priestorov prevádzky Vlasového štúdia Ex, z kadiaľ odcudzil 6ks šľahačky v tube a 3ks topping, rôznu vlasovú kozmetiku a to 1ks maska v tube, 1ks maska v tégliku, 3ks šampón, 1ks vlasový olej, 3ks mythic oil, 3ks holiday waver styling, 1ks vlasový púder, 1ks tužidlo, 2ks styling, 1ks dual, 1ks crepace, 1ks depo lisb, 1ks kerastes oil, 1ks fén zn. Loreal a naparovaciu žehličku na vlasy, čím Q. K., nar. XX.XX.XXXX, bytom V. J. XXX, spôsobil škodu spolu vo výške 422,99 €,

- v čase od 16:30 hod. dňa 22.02.2019 do presne nezisteného času dňa XX.XX.XXXX, nezisteným spôsobom a predmetom vypáčil visiaci zámok zn. FAB na plechových dverách vedúcich do bývalého CO krytu na Námestí Matice slovenskej č. 15 v J. nad I., vošiel do priestorov zážitkovej miestnosti a z kancelárie, zo zásuvky stolíka, odcudzil finančnú hotovosť vo výške 170,- €, taktiež 1ks nahrávacieho 4 kanálového H.264 DVR s 7" LCD kamerového zariadenia a 1ks nahrávacieho kamerového zariadenia zn. Securio PRO AHD8CHV1 spolu s 8ks kamier, čím občianskemu združeniu Koníček bez bariér, IČO: 42002982, so sídlom Moyzesova 75, Lutilla, spôsobil celkovú škodu odcudzením vo výške 470,50 €,

- v čase o 02.00 hod. dňa 23.02.2019 vypáčil elektronický zámok na dverách bytového domu na Ul. Družstevná č. XXX/X v J. nad I., kde z tretieho poschodia následne odcudzil čierno biely plátenný vozík na kolieskach, čím spôsobil Stavebnému bytovému družstvu, IČO: 00176192, so sídlom Pod Donátom 3, J. nad I., škodu poškodením vo výške 90,- € a Q. O., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom V. XXX/X, J. nad I., škodu odcudzením vo výške XX,67 €,

pričom uvedeného konania sa dopustil, hoci rozsudkom Okresného súdu J. nad I. č.k. 4T/45/2018-120 zo dňa 15.01.2019, právoplatným dňa 31.01.2019, bol uznaný za vinného zo spáchania zločinu krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 4 písm. b) Trestného zákona,

t e d a

- neoprávnene vnikol do obydlija iného a čin spáchal závažnejším spôsobom konania - vlámaním,
- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak väčšiu škodu a tento čin spáchal, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

č í m s p á c h a l

- prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1, ods. 2 písm. a) Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. e) Trestného zákona,
- prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), ods. 2 písm. a), b) Trestného zákona.

Z a t o s a o d s u d z u j e :

Podľa § 194 ods. 2 Trestného zákona v spojení s § 41 ods. 1 Trestného zákona, v spojitosti s § 36 písm. l), písm. n), § 37 písm. h), písm. m), § 38 ods. 2 Trestného zákona, na úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 1 (jeden) rok.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b) Trestného zákona súd obžalovaného na výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 73 ods. 2 písm. d) Trestného zákona v spojení s § 74 ods. 1 Trestného zákona súd obžalovanému ukladá ochranné protitoxikomanické liečenie, a to ambulantnou formou.

Podľa § XX7 ods. 1 Tr. poriadku je obžalobný povinný nahradiť poškodeným:

- M. J. nar. XX.XX.XXXX, bytom V. hrdinov XXX//X, J. nad I., škodu vo výške 63 eur,
- Bytové spoločenstvo domu 317, IČO: 37827499, so sídlom Dukelských hrdinov 7/5, J. nad I., škodu vo výške 70 eur,
- M. B., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom A. Z. XXX/X, J. nad I., škodu vo výške 293 eur
- M. M. I., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom B. C. XXX/XX, J. nad I., škodu vo výške 65 eur,
- E. K., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom M. K. XXX/X, J. nad I., škodu vo výške 240 eur,
- Občianske združenie Koníček bez bariér, Moysesova 75, Lutilla, IČO: 42002982, škodu vo výške 170 eur,
- Q. O., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom V. XXX/X, J. nad I., škodu vo výške XX,67 eur,
- Stavebnému bytovému družstvu, IČO: 00176192, so sídlom Pod Donátom 3, J. nad I., škodu vo výške 90 eur.

Podľa § XX8 ods. 2 Trestného poriadku súd poškodeného Q. O., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom V. XXX/ X, J. nad I., odkazuje so zvyškom nároku na náhradu škody na civilný proces.

Nakoľko sa obžalovaný ako i prokurátor po vyhlásení rozsudku, jeho odôvodnení a poučení o opravnom prostriedku vzdali práva odvolania, samosudca v zmysle ustanovenia § 172 ods. 2 Tr. por. vyhotovil zjednodušený písomný rozsudok neobsahujúci odôvodnenie.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je prípustné odvolanie, ktoré možno podať na Okresnom súde v Žiari nad Hronom do 15 dní od oznámenia rozsudku. Odvolanie má odkladný účinok (§ 306/2). Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku.